

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Борьба с комплексами

Рассказ пойдёт о моей родной сестре, которую я долго не видел. Она на два года старше меня и после школы уехала учиться, я тоже после школы уехал, и теперь мы живём в разных городах и только изредка общаемся в сети. Она учиться, я тоже и встретиться, как-то не получалось. А тут удалось быстро разобраться с сессией и появилось свободное время. Я созвонился с ней с skype и предложил приехать в гости. Она с радостью согласилась и сказала что очень хочет увидеться. Я тоже хотел, ведь последний раз видел её около года назад. Она всегда была красивой, брюнетка стройная, но она всё равно решила заняться, модным сейчас, спортом и за последний год, судя по фоткам в сети, она неплохо прибавила в «нужных» местах. Я собрал сумку и отправился в путь. В дороге долго думал, чем мы будем заниматься? Она же теперь спортсменка, пить вряд ли будет, да и режим наверно соблюдает. Но я откинул дурные мысли и настроился на позитив.

Она встретила меня на ЖД вокзале и сказать что я был поражён это ничего не сказать. Она была похожа на девушку с обложки. Длинные пышные волосы, грудь как буд-то стала больше, а ноги и попка это просто что-то нереальное.

— Привет! Я просто не верю что эта красотка моя старшая сестра!

— Ой, да ладно тебе! Привет! Как доехал?

— Отлично. Нет правда, я просто не могу поверить что ты за год так изменилась!

— Просто нашла хорошего тренера. И режим конечно.

— Значит мы не пьём? — сказал я улыбаясь.

— Ну если только немного. — ответила она так же улыбаясь.

Мы прыгнули в такси и поехали к ней, по ходу движения она показывала мне достопримечательности и разные интересные истории с ними связанные. Когда мы подъезжали к дому у нее зазвонил телефон. По ходу разговора я понял что это был её тренер и по совместительству парень.

— Привет Дим... Да я его встретила, уже к дому подъезжаем... И как ты это себе представляешь? Я что должна его одного оставить дома!... Я понимаю что режим нужно соблюдать, но брата я вижу раз в год!!! Не ори на меня!!!

— Всё нормально? — спросил я.

— Он трубку бросил, представляешь?

— Если надо я посижу подожду пока вы позанимаетесь, нет проблем.

— Ты что, мы и так редко видимся! Я не понимаю как можно быть таким фанатиком... Он меня готов на штангу променять! И ему даже всё равно что ко мне брат приехал, это уже не в какие ворота не лезет...

— Я просто не хочу быть поводом для ваших ссор.

— Всё супер, хрен с ним! Будем развлекаться!

Перед тем как идти домой мы зашли в магазин. Там все парни и даже некоторые девушки смотрели на неё с таким вождением, а она этого как буд-то не замечала. Я сам, когда она шла впереди, не мог оторвать от её попки свой взгляд. И что за идиот может не ценить такую девочку... Мы неплохо закупились, взяли прилично виски с колой и отправились домой.

Мы вошли, и моему взору открылась небольшая, съёмная, двухкомнатная квартира.

Маленькая кухня, совместный санузел и в общем, типичная студенческая квартира. Пока

сестра разбирала покупки и накрывала на стол, я решил пойти в душ, охладиться с дороги. Войдя в ванну, я увидел кучу трусиков и приличного размера лифчики, висевшие на изогнутой батарее для полотенце. Меня это немного завело. Рядом стояла корзина с её грязным бельём. Сам не знаю что на меня нашло, но я взял оттуда трусики сестры и понюхал их. Я и раньше так делал, пока мы ещё дома жили вместе. Даже пару раз видел как сестра мастурбировала, но это было уже давно. Но увидев её бельё воспоминания вспыхнули с новой силой. Я решил что нужно успокоиться и принять душ. Выходя из ванной я повязал полотенце как юбку и решил оголить торс, я хоть и не профессиональный спортсмен, но за собой слежу.

— Ого! Да ты подросток братик, неплохо выглядишь, — улыбаясь сказала она.

— Ты всё равно лучше! С такой красоткой тягаться бесполезно.

— Всё, прекращай меня комплиментами осыпать. Где сядем на кухне или в комнате?

— Лучше в комнате, там места больше и диван есть.

Мы переместились в комнату, уселись на диван, пили виски с колой и болтали весь день до вечера. Она рассказывала мне о своей жизни о своём парне, который думает что он крутой бодибилдер, а по факту просто типичный качёк, но как тренер он молодец и только благодаря ему она сейчас так сногсшибательно выглядит. Чем больше мы пили тем больше подробностей о её нынешней жизни я узнавал.

— Ты извини если я чтонибудь лишнего говорю, просто давно не пила ничего, тем более крепкого.

— Да успокойся, всё хорошо. Ты же моя сестра. Я и так много знаю о тебе, это нормально.

— И что же ты такого про меня знаешь? — ехидно заулыбалась она.

— Ну... Эээ... Я образно говорю... Тебе по моему уже хватит, нет?

— Вот мужики все одинаковые, давай я сама буду решать, хватит мне или нет!? Не переводи тему. Чего ты такого про меня знаешь?

— Может поговорим о чём-то другом?

— Нет, мне об этом очень нравится. Давай говори, не ломайся!

— Ладно, ладно... Я видел как ты мастурбировала.

— И что, это всё? — с удивлением спросила она.

— Ну да.

— Я думала ты знаешь что-то посерьёзней! — со смехом сказала она. Я тоже видела как ты играешь со своим другом и что?!

— Серьёзно?! — я думал что от стыда я провалюсь сквозь землю.

— Конечно серьёзно! Ты смотрел порно и играл с ним, причём это было как раз год назад когда мы виделись, у родителей дома.

Я просто молчал и пил виски.

— Да не парься! Все это делают. Я до сих пор иногда играю с собой. У тебя что комплекс по этому поводу?

Я не знал что на это ответить. В голове промелькнуло воспоминание о том что я сегодня днём нюхал её трусики. В комнате повисла напряжённая тишина.

— Комплекс значит. — она сама ответила на свой вопрос.

— Да не какой не комплекс, просто странно обсуждать такие темы с родной сестрой!

— Я знаю как тебе избавиться от этого комплекса! — она встала и шатаясь вышла из комнаты.

— Да нет у меня никакого комплекса! Успокойся! Я смотрю ты уже неплохо напилась! —

крикнул я ей в след, а в ответ только услышал как хлопнула дверь ванной.

Спустя пару минут в комнату вошла сестра, на ней был лёгкий халат. Шатаясь она плюхнулась рядом со мной на диван. Я просто застыл в изумлении.

— Жарко стало? — робко спросил я.

— Ну можно и так сказать. — сказала она с загадочной улыбкой, — Сейчас мы будем избавлять тебя от комплексов!

— Да нет у меня ничего! Может хватит уже?!

— Я сейчас включу порно и ты будешь играть с ним, а я буду здесь, рядом с тобой. Как говорится клин клином вышибают!

— Что?! — я такого совсем не ожидал.

— Что слабо? — засмеялась она.

— Ты что совсем уже?! Не буду я тут перед тобой дрочить!!!

Она посмотрела на меня каким-то очень странным взглядом, манящим что-ли. Затем наклонившись ко мне поближе прошептала:

— А если я тебе составлю компанию? Давай поиграем вместе, давай?!

Она была так близко ко мне, что я не мог оторвать глаз от её декольте, её пышная грудь выпирала и просилась наружу...

— Спасибо, — сказал я открыв глаза и посмотрев на сестру.

— Возьми его в руку, — тихо сказала она.

Я подчинился и обхватил свой член рукой.

— Ласкай его, только медленно, понял?

— Хорошо.

Я потихоньку начал двигать рукой по стволу. Она сидела на против меня и не отрываясь смотрела на весь этот процесс. Я был очень возбуждён. У меня были девушки, но такого никогда, тем более с сестрой. Я двигал рукой быстрее, дыхание перехватывало от возбуждения. Я остановился.

— Продолжай, мне очень нравится.

— Ты сказала что составишь мне компанию.

— Ах, ну да... Что хочешь посмотреть что у меня там?

— Я уже показал и не только, так что, думаю, это будет честно.

— Хорошо братик, смотри...

Она откинулась на диване напротив меня и раздвинула ноги. И я увидел гладко выбритую киску своей старшей сестры. Кровь кипела в венах.

— Нравится норка сестрёнки, а?

— Это самая красивая «норка» которую я когда либо видел... Можно я её поцелую? — вот идиот зачем я это сказал.

— Хочешь поцеловать её? — удивлённо спросила она.

— Извини, мне не стоило такое спрашивать...

— Нет, нет... Я не против... Если хочешь можешь поцеловать меня туда.

Я осторожно опустил к сестре между ног. От неё был просто божественный запах. Я провёл носом по её киске и страстно поцеловал.

— Ах... Поцелуй ещё, пожалуйста... — еле проговорила она.

Проведя языком по киске я снова поцеловал её, потом её и ещё. У меня буд-то сорвало крышу и я начал вылизывать сестру.

— Аааах... О боже! Где ты научился так лизать? Аааай... Хотя не важно, продолжай пожалуйста... — ей явно это нравилось.

Я продолжал лизать её, ласкать клитор, проникать языком чуть глубже в киску.

— Да, да, да, да... О боже! Ещё, ещё не останавливайся... Я наверное сейчас кончу!

Я ускорил темп и привлёк пару пальцев в работу.

— Ещё, ещё, ещё!!! Да, да... Я всё, я кончаю! Ааааа!!!

Она схватила меня за голову и сильно прижав к себе начала тереться киской о моё лицо. Пара секунд и она обмякла. Она откинула голову на подлокотник дивана и закрыла глаза.

— Ну как ты, жива? — улыбаясь спросил я.

— Это было что-то невероятное, у меня такое первый раз...

— Приятно слышать. — я стоял около неё и гладил свой член.

— Я так понимаю что теперь я должна сделать тебе приятно.

— А ты хочешь?

Томно посмотрев на меня и облизнув губы она сказала:

— Что ты хочешь, киску, ротик, а может ты хочешь мою попку, а?

— Мне больше интересно чего ты хочешь, сестрёнка.

— Ну что за нерешительность. Я бы хотела в ротик... для начала...

Она спустилась на пол и стана передо мной на колени. Медленно развязала пояс халата и скинула его вместе с ним на пол, оставшись совсем голой. Она была просто божественна, пышная грудь вздымалась от её дыхания, плоский животик и прогнутая спинка. Я велел ей повернуться ко мне спиной, чтоб я мог посмотреть на её попку. Она подчинилась. Как только я увидел её сзади, я просто упал перед ней на колени, и начал целовать её попку проводя языком по её маленькой дырочке.

— Аааааах... Вот неугомонный... — застонала она.

— Тебе не нравится? — спросил я отстранившись.

— Мне очень нравится, но я вообще-то собиралась отсосать своему маленькому братику...

— Хорошо, я не против.

Она повернулась ко мне и взяла член в руку.

— Я хочу чтоб ты мне приказал. — сказала она смотря на меня снизу вверх.

— Приказал что?

— Приказал сосать твой член!

— Ааа, любишь по жёстче? Хорошо будет тебе по жёстче. — заулыбался я.

— Давай братик, я этого давно хотела, ещё со школы.

— Хорошо, сука, открывай рот и соси, быстро!

Она без промедления погрузила член в ротик. У меня даже дыхание перехватило от этих прикосновений. Она нежно посасывала мою головку, затем снова погружала его в рот. Я сделал хвост из её чёрных пышных волос и стал держать её голову.

— У меня такое ощущение сейчас что мне сосёт какая-то богиня... Ты просто волшебница...

Она только мычала в ответ и продолжала сосать. Я хотел вставить ей член поглубже. И стал двигаться ей на встречу, сначала несильно, затем сильнее, но она не возражала. Я решил рискнуть, взяв её покрепче за волосы с силой стал вставлять ей член поглубже в рот. Чем глубже погружался член тем сильнее у неё открывались глаза. С первого раза он вошёл чуть больше половины, я резко вынул его.

— Ааааа... Глубоко было... — задыхаясь сказала она.

От ротика к члену тянулись её слюнки. Пока она не успела закрыть его, я снова вставил ей в рот. Держа её за голову я вставлял ей прямо в горло, член полностью был в ней до упора, он был в её глотке и яички касались подбородка. Она смотрела на меня снизу своими большими глазами из которых потекли слёзы, а из ротика вытекали слюнки. Она закашлялась. Я вынул его.

— Кха, кха, кха, кха... Я так глубоко никогда не брала член в рот. — откашливаясь сказала она вытирая слюнки с губ.

— Понравилось, сука?

— Да, определённо это что-то новенькое. Особенно что ты меня обзываешь...

— Извини...

— Нет, продолжай это нехило заводит... — она села поудобней и широко открыла рот. — Давай братик выеби меня в глотку как шлюху!

— Сама напросилась!

Я погрузил член в её рот, взял за голову и начал трахать увеличивая темп и погружая член глубже и глубже.

— Вот так... Глотай его, глотай!... Да, да сука, глубже!

В ответ я слышал только глухие стоны и хлюпанье члена в глотке. Она взяла меня за ягодицы и сама начала насаживаться. Темп был просто бешеный. Я не думал что когда нибудь буду, да ещё и так жёстко, ебать родную сестру в рот. Причём она сама этого хочет, я вижу это. Я отстранился от неё, дав ей подышать немного.

— Что такое? Почему ты забрал его у меня?

— Думал тебе нужно подышать.

— Меня нужно ебать в глотку, понял?

— Хорошо, хорошо я понял.

— Вставь поглубже... Хочу чтоб ты кончил мне в горло... Ну и для ротика оставь немного, чтоб попробовать сперму на вкус. Если честно, то я от такой долбёжки очень завелась. Не думала что от минета бывают такие крутые ощущения.

— Ты что своему Диме не сосала никогда?

— Сосала, обычно перед сексом, но вот такого я ни с кем не вытворяла, а точнее со мной никто не вытворял. Так что можешь гордиться тем что первый выебал свою сестрёнку в глотку. Короче, может продолжим?

— Открывай ротик как следует и приготовься к траху...

— Давай, накорми шлюшку своим членом.

Снова собрав её волосы, на затылке, в пучок я продолжил вставлять сестре в рот.

— Мммм... глк, глк, глк, глк, глк... ммммааа... да, ещё! суй мне в горло!... глк, глк, глк...

— Ебать ты ненасытная, я и не знал... Хотя я не знал что буду тебя в рот трахать...

Я вставлял ей как можно глубже, по самые яички. Я чувствовал членом её узенькое горло, чувствовал как оно растягивается и обволакивает его. Она и правда сейчас была похожа на шлюху, туш размазалась слезами, слюнки стекают из рта прямо на сиськи и ещё ниже по животу. Ей явно нравилась такая жёсткая ебля. Она стонала, просила ещё и ещё. От такого я уже начал чувствовать что сперма на подходе.

— Я чувствую что уже скоро. — сказал я вынув член из её рта.

— Аааааа... Так продолжай! Залей мою глотку! Но и про ротик не забудь! — её потрёпанный вид был просто шикарен.

Она снова села и широко открыла рот. Я резкими толчками стал трахать её, а она как могла боролась с рвотным рефлексом. Член резкими толчками полностью входил в рот сестры. И вот он оргазм. Я стал бешеным темпом ебать её, а затем резко остановился оставив член в глотке как можно глубже. Он за пульсировал. Она смотрела на меня с выпученными глазами в слезах. Она начала извиваться. Я понял что она глотает мою сперму. Резко вынув я продолжил кончать ей в рот как она и хотела. Она глотала всё.

— Да, да, да!... Кончай братик, кончай в мой грязный рот! Залей меня всю!... О да, вот так... Как же её много, но я проглочу всё!

— Бля ты просто конченная хуесоска, сестрёнка... Я на седьмом небе...

Я без сил лёг на пол. Она продолжала высасывать сперму из моего члена. Вылизывала мои яички.

— Я что правда лучшая девушка которая тебе сосала?

— Правда... Ты просто богиня отсоса... — еле пробормотал я.

— На самом деле я давно хотела чтонибудь такое с тобой проделать. Просто мы же брат и сестра я не знала как ты отреагируешь. Но теперь вижу что тебе понравилось меня в ротик трахать.

— Твоё горло просто волшебное...

— Опять ты меня комплементами осыпаешь. А что же будет когда я дам тебе себя в попку трахнуть, а?

Я сразу представил её маленькую дырочку и как круто это будет, но это уже совсем другая история...

Комментируйте и оставляйте свои отзывы уважаемые читатели!